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Finančná správa 
 

Tlačová správa 
 

 Kontrola s výsledkami  

BRATISLAVA – 31.05.2023: Viacero priestupkov voči colným predpisom zaznamenali počas májových 
kontrolných akcií príslušníci finančnej správy z Colného úradu (CÚ) Bratislava. Zachytili 200 spotrebiteľských 
balení cigariet (SBC) bez kontrolnej známky a 107 fliaš alkoholu, ktoré takisto nemali kontrolné známky alebo 
boli označené moldavskou kontrolnou známkou. Predbežný únik na spotrebnej dani bol vyčíslený na takmer 1 
000 eur. 

Na diaľničnom hraničnom priechode Čunovo kontrolovala hliadka príslušníkov finančnej správy z CÚ Bratislavy vozidlá 
smerujúce do Maďarska. V štyroch autobusoch s poznávacími značkami Moldavska, Českej republiky a dodávke 
z Ukrajiny objavili tabakové výrobky aj fľaše alkoholu. V troch autobusoch zachytili pach tabaku služobné psy. Balíčky 
cigariet bez označenia kontrolnou známkou ukrývali rumunskí vodiči v interiéri vozidla v odkladacom priestore pod 
sedadlom, v schodoch aj v batožine. Keďže k týmto balíčkom cigariet nepredložili žiadne doklady, príslušníci finančnej 
správy im uložili pokutu a prepravovaný tovar zaistili. 

Podobne dopadol ďalší rumunský vodiť autobusu, ktorý zase vo vozidle ukrýval 60 spotrebiteľských balení alkoholu – 
moldavského koňaku. V ukrajinskej dodávke zase colníci našli skrytých 47 fliaš vodky bez kontrolných známok. 
Kontrolovaná osoba nevedela preukázať pôvod a spôsob ich nadobudnutia, preto zostali v rukách colníkov. Predbežný 
únik na spotrebnej dani bol v daných prípadoch vyčíslený na približne 1 000 eur. Prípadmi sa ďalej zaoberá CÚ 
Bratislava.  

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Finančná správa je orgánom štátnej správy v oblasti daní, poplatkov a colníctva. Úlohou FS je výber daní a cla s cieľom zabezpečiť 
príjmy do štátneho rozpočtu SR a EÚ. Finančná správa je modernou proklientsky orientovanou inštitúciou s cieľom zintenzívniť 
elektronickú komunikáciu. Viac informácií nájdete na www.financnasprava.sk. 
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